

我区举办低保人群就业专场招聘会

石龙工委 举办共产党员先锋活动

本报讯(记者 李倩)日前,一场由区民政局牵头、睦友社工事务所主办的“职场我最行”大型招聘会在妙峰山镇举行。

记者在现场看到,招聘现场热闹非凡,前来应聘的村民也是有备而来,仔细地看公司的介绍信息,根据自身条件选择符合自己的职业岗位,虽然在面试过程中,不难看出大家的紧张,但还是尽力把自己最擅长的一面展示出来。

“特别感谢这次招聘会,给了我们一次可以通过自己工作赚钱的机会,我会好好表现,争取应聘成功,自食其力。”在家待着靠政府补助

还不如通过自己的劳动获得收入,也算为自己、为社会做出贡献。”我特地向儿子问了应聘应注意的地方,希望可以过今天的应聘会找到一份工作。”村民们激动地说。

此次招聘会来自区内京恒(北京)保安服务有限公司、北京东方慧博劳务派遣有限公司、北京中门清泉矿泉水厂等8家企业现场求贤纳士,共计提供就业岗位28个,涉及技术工、餐饮服务、商贸物流及服务业务等数十个行业及工种,也有众多适合技能相对单一、学历相对较低的岗位,为低保户“量身定做”的招聘会,吸引了我区80多名低保人群

前来应聘,大部分应聘者与相关单位互相留下联系方式,有意再次交流。

应聘完的村民说:“我刚才去应聘了保安,时间和各种条件都很合适我,留了联系方式,对方也希望可以进一步了解,希望可以争取到这份工作。”

据了解,我区共有城乡低保4188户7499人,其中就业人数只有773人。针对这一情况,区民政局从2016年1月开始通过引入第三方机构开展全年新申请社会救助家庭入户核查工作及低保家庭政策宣传、个案服务和就业指导,旨在通

过100%入户核查实现精准化救助的同时,提高低保人群充分就业。与以往相比,此次招聘会最大的亮点就是将促进就业与“精准扶贫”密切联系起来。区民政局在招聘开始前还举行了为期1天半的就业政策讲解、简历制作和面试技巧等培训。

活动负责人表示,本次活动希望以招聘会的形式为低保家庭就业人员与企业搭建一个平台,我们代表区民政局可以更好地为社会需要帮助的人员提供更精准地救助。我们后续还会以个案心理疏导技能培训的形式,提高低保就业人员的自信心,提升其就业意识和就业能力。

书画艺术家走进滑雪馆



本报讯(记者 姚宝良)11月26日,区老年书画研究会、区美协部分会员与腾越滑雪馆共同举办了“文体大合唱,书韵强国梦”书画笔会。

由北京腾越文化体育发展有限公司开办的腾越滑雪馆坐落在永定河西岸景观大道北端,是一家集室内滑雪、室内高尔夫、室内攀岩及咖啡、茶艺、书画创作室的综合文化体育会馆。

在优雅的古筝伴奏下,书画家现场挥毫泼墨,为滑雪馆员工及会员创作了书画作品100余幅。此次活动,加强了我区文化与体育的交流与融合,搭建了民营企业与社会团体合作的桥梁,促进了文体事业的发展。

首师大附中永定分校“六位一体”幸福教育成果展示

本报讯(记者 李冰)近年来,首师大附中永定分校实施学校幸福文化建设、学生幸福品格培养、幸福课程体系建构、幸福课堂模式、幸福管理机制、学生幸福能力培养“六位一体”的幸福教育体系,着力培养有“人文素养,自主意识,创新精神,幸福品格”的卓越公民,追求学生全面而有个性发展,实现了学生“德、智、体、美、新”全面发展、教师专业发展和学校特色发展三丰收。

首师大附中永定分校是一所具有悠久历史和光荣传统的学校,始建于1956年,2007年与首都师范大学附属中学合作办学,正式更名为“首师大附中永定分校”并成立高中部。在大家共同的努力下,学校办学水平不断提高,学生们在文化、体育等多领域取得成就,社会影响力不断加大。

首师大附中永定分校负责人表示,在不断发展的过程中,校方逐步形成独具特色的“幸福教育”模式,

认识到学校幸福基因的表达,必然是幸福教育。从中提取幸福密码,坚持“为每一位学生终身幸福奠基”为办学理念。

为使学生们在校生活有幸福感,无论从课堂模式、管理机制等方面加强幸福教育体系的建设。学校构建的包括山水课程、创新课程、自主课程、人文课程、开放课程的幸福课程体系带给学生们丰富多彩的校园生活。如文化之旅——英国,通过本课程的学习,初步培养学生们主动了解中西方文化差异,初步掌握英语语言中的俚语及习语;数独初级入门,系统介绍了数独基本类型,解题技巧和方法,培养学生们的观察能力和逻辑推理能力;地震模拟与成因探究,借助实验室的岩石矿物标本,使学生学会辨认常见的岩石,增强对大自然的热爱。通过形形色色的课程开展丰富学生的文化生活,培养大家创新精神,有利

于学生们全面发展。

走进创新课堂展示区,讲台前老师正带领学生们做科学实验,利用化学的相关原理,通过实验的形式,让学生们进一步了解科学原理,更加熟知知识点。

学生们也纷纷展示出自己的发明创造。“这个作品叫‘水动乐’,是一个简易的游戏手柄。它是利用水作为导体,模拟动态重力感应操纵模板。在装有水的瓶子中设置上、下、左、右四个方向,当倾斜瓶子与水接触后,就可以控制电脑中小车的方向。并且它所用到的东西都是一些水瓶、海绵等废旧物品,是废物利用,低碳又环保。”高二(5)班的同学说,“我们平常开设了许多内容的课程,大家可以根据自己的兴趣爱好选择,使我们更加喜欢上学校,也锻炼了我们多方面的技能。”

记者了解到,学校多年来探索的“5+X”课堂教学模式的五个基本

环节,包括学情了解、问题引入、自主学习、合作探究、效果反馈,让全体教师的教学有了最基本的框架和要求。“X”则是课堂教学中的一个或几个特色环节。同时,教师们也根据自己所教的学科,结合该模式探索了一系列教学方式,使学生们喜欢上上课,更好地收获知识。

“该模式强调问题引入、自主学习、合作探究、活力课堂,同时尊重教师的个性化教学,关注学生个体需求,是一种‘有自主、有合作、有活力、有个性、有成效’的‘五有’幸福课堂,通过校本课程,综合实践课程,创客展示向我们传递幸福课堂的魅力。”校负责人说。

首师大附中永定分校在“六位一体”幸福教育体系下不断完善创新工作方式,为孩子们提供更优质的课业服务,实实在在绘制着“让孩子们能够真正在家门口享受优质教育”的宏伟蓝图。

区食药监局 开展医疗器械专项检查

本报讯(通讯员 左清丞)日前,区食药监局为切实加强无菌和植入性医疗器械的监管,在全区范围开展无菌和植入性医疗器械专项检查工作。

精心组织,科学部署。区食药监局根据辖区实际,详细制定了检查方案,结合日常监督检查的情况,突出对重点产品的检查,确保工作有序开展。

加强沟通,落实制度。在监督检查过程中,区食药监局积极加强与有关单位的联系,通力合作;同时,切实贯彻落实各项检查制度,对监督检查过程中发现的问题要求有关单位

限期整改,并积极开展复查,督促整改到位,确保监督检查工作取得实效。

强化宣传,正面引导。区食药监局以本次监督检查为契机,积极向生产企业、使用机构深入宣传贯彻《医疗器械生产质量管理规范》和《医疗器械使用质量监督管理办法》,要求其进一步完善工作制度,优化管理手段,提升工作实效。

本次专项工作共检查医疗器械生产主体2户,医疗器械使用机构9家,未发现违法行为。对检查中发现的需整改问题已要求相关单位积极整改,切实取得实效。

区妇联 举办家政服务技能培训班

本报讯(通讯员 李经政)近日,区妇联在区妇女儿童活动中心举办了为期5天的家政服务技能培训班,共有44名学员参加了此次培训。

培训邀请到东城区区青年会讲师,进行护理理论与实操课程的讲授,包括幼儿照顾基础理论、家庭烹饪技巧、应急知识等,内容详尽,使大家收获良多。全体学员都非常珍惜此次培训机会,上课认真听讲,与老师积极互动,课堂学习氛围十分热烈。

结业仪式上,区妇联对讲师和工作人员表示感谢,希望大家把所学知识运用到实践

中,提高自身素质和专业技能水平,为家庭提供更优质的服务,做好家政工作的传播者,在今后的工作生活中充分发挥示范带动作用。学员们纷纷表示,通过培训提高了自己家庭照料技术的水平,获益良多,希望区妇联能多组织这样的培训,提升家政服务的技能素质。

通过培训技能学习后,学员们将取得家政服务资格证书。下一步,区妇联将继续举办此类家政服务技能培训班,以提高低收入妇女的就业能力,促进我区低收入妇女脱贫致富。

东辛房街道 全力做好环保督察迎检工作

本报讯(记者 李冰)日前,东辛房街道三项举措全力做好环保督察迎检工作,确保圆满完成环保督察迎检的各项工作任务,给居民们创造良好的生活环境,为改善空气质量做出贡献。

统一思想,高度重视环保督察工作。街道党政一把手担任第一责任人,立即召集全体领导班子成员、科室和各社区负责人全面部署环保督察工作。

组建机构,明确工作责任分工。成立环保督察迎检工作组,设立专门办公室,负责具体落实环保督察相关工作

作,做到责任分工明确。

突出重点,确保落实环保督察工作责任。明确了街道东辛房老区、石门营新区各自环保工作着力点,街道城管、安全、药监协同辖区城管分队等部门加大对燃煤达标、焚烧垃圾、露天烧烤等监管力度,确保落实辖区环保责任。

通过开展一系列工作,从多个方面共同整治,以环境保护督察为契机,切实有效整治辖区环境卫生,着力完善生态环境工作长效机制,推动我市环境保护、生态建设和绿色发展迈上新台阶。

区妇幼保健院举办“儿童职业——小小牙医”活动

本报讯(记者 李冰)近日,区妇幼保健院举办“儿童职业——小小牙医”活动,来自我区20个家庭,带着自己的宝宝来此体验小小牙医亲子活动。

在相关工作人员的指导下,小朋友们纷纷换上小白大褂,戴上了模拟听诊器。“我们要给家长看牙齿。”“我们要学习正确刷牙方式。”小朋友们争先恐后地回答医生的问题。

“平常刷牙的时候特别费劲儿,每天早晚刷牙都得强烈要求去才刷,平常学校也会有牙齿的检查,但是年纪小还没意识到牙齿的重要性,没有好好爱护牙齿的意识。”小朋友的家长说。

“我们的牙齿重不重要啊?怎样才能正确地保护牙齿?”牙医拿着牙齿模型,从牙齿的结构以及如何预防牙科疾病给家长以及小朋友们进行讲解,让小朋友们了解有问题的牙齿对自己健康的影响,并且现场教小朋友们掌握正确的刷牙方式,了解每颗牙齿的作用,更好地爱护自己的牙齿。小朋友们认真地听



着老师讲课,还时不时地和家长交流起来。

随后,小朋友们当起小医生,在专业医生的指导下,给爸爸妈妈进行了一次口腔检查。记者看到小朋友们用专业的检查工具,仔细地观察家长们的牙齿,工作人员在一旁指导讲解。通过对自己家人的牙齿检查,可以更好地掌握有关爱护牙齿

的小知识。

“我爸爸的牙齿有黑的,他在家的时候有的时候就会说牙疼。”

“没错,不好好爱护自己的牙齿,就会长虫牙,会变黑,都不能好好吃饭了,所以小朋友们要按时刷牙。”

本次“小小牙医”体验活动让小朋友从小培养爱护牙齿观念,精彩

纷呈的互动环节寓教于乐,专业的口腔知识成为小朋友牙齿的“守护神”,养成良好的护牙习惯,保证牙齿整洁健康。

工作人员表示,通过此类活动让小朋友们了解爱护牙齿知识,从小爱护牙齿,保护牙齿,并且通过对牙医日常工作的参与,不再惧怕看牙医,在日后治疗牙齿过程中能配合牙医的工作,让自己的牙齿更健康。

据了解,此次活动是区妇幼保健院“优质服务月”系列活动的一项内容。为方便更多的妇女儿童,给他们提供更好的服务,“优质服务月”在12月一整月中将开展相关内容授课服务,包括孕期生活方式、母乳喂养的好处、新生儿保健、孕气体操等一系列内容课程。课程将在工作日期间全天开放,循环播放孕校老师授课视频,在前来检查的准妈妈准妈妈候诊的同时,也可以学到更多的孕期知识及新生儿护理常识,通过老师的讲解,使各位准妈妈准妈妈能明白孕妇保健的重要性,也可以学到知识。

龙门新区三区 开展法律咨询活动

本报讯(通讯员 侯广)日前,城子街道龙门新区三区开展法律咨询活动,邀请社区常年法律顾问赵翔宇来到社区,与居民面对面沟通,提供法律咨询服务。

当天上午,共有50余位居民前来咨询,问题包括财产分割、邻里纠纷、家庭矛盾等。对于居民反映的纠纷问题,赵律师通过大量类似案例,结合相关法律法规及政策进行了专业、细致地解答。咨询结束时,社区

工作人员给每位居民分发了赵翔宇的名片,告知居民除了到社区和律师面对面,也可以直接拨打律师手机进行法律咨询。

据悉,赵翔宇每月都会安排一天,到社区开展法律咨询服务。法律助理进社区,让居民足不出户得到法律援助,满足了社区居民对法律服务的需求,强化了居民法律意识,正确引导居民理性、合法地去对待纠纷问题,为营造和谐文明的社区氛围做出贡献。